

## Vereinbarung

zwischen der Gemeinde Sonsbeck und (Name der Firma, des Unternehmens, der Organisation) Adresse und Kontaktdaten inkl. Website (wird veröffentlicht): Für Rückfragen: Name der Kontaktperson: E-Mail-Adresse: Telefon: Hiermit erkläre/n ich/wir uns bereit, die Ehrenamtskarte/Jubiläumsehrenamtskarte Nordrhein-Westfalen zu unterstützen und gewähren den Karteninhabern/Karteninhaberinnen gegen Vorlage der gültigen Karte eine Ermäßigung in Höhe von \_\_\_\_\_ Diese Vereinbarung gilt bis auf schriftlichen Widerruf durch die unterschreibenden Partner. Für Werbezwecke stellen wir ein Logo in digitaler Form zur Verfügung. Diese Daten sind frei von Rechten Dritter und dürfen von der Gemeinde Sonsbeck sowie der Staatskanzlei des Landes Nordrhein-Westfalen unentgeltlich zu Informations- und Werbezwecken im Zusammenhang mit der Ehrenamtskarte NRW gespeichert und verwendet werden, ebenso wie die o.g. Ermäßigung und unsere Kontaktdaten. Wir sind insbesondere damit einverstanden (Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO), dass die o.g. Ermäßigung, die Kontaktdaten und das Logo auf den Websites der Gemeinde Sonsbeck und der Staatskanzlei des Landes Nordrhein-Westfalen sowie in der App "Ehrenamtskarte NRW" veröffentlicht werden. Bitte senden Sie Ihr Logo an wirtschaftsfoerderung@sonsbeck.de Ort, Datum Ort, Datum

## Informationen zur Datenverarbeitung:

Die Verarbeitung der oben angegebenen personenbezogenen Daten dient der Bearbeitung eines Vergünstigungsangebotes zur Ehrenamtskarte NRW, also der Wahrnehmung einer im öffentlichen Interesse liegenden Aufgabe und erfolgt gemäß Artikel 6 Abs. 1 Buchstabe e, Abs. 3 der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) in Verbindung mit § 3 Abs. 1 Datenschutzgesetz des Landes Nordrhein-Westfalen. Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten geschieht unter Beachtung der geltenden datenschutzrechtlichen Vorschriften. Weitere Informationen nach Art. 13 und 14 DSGVO zur Verarbeitung personenbezogener Daten durch die Staatskanzlei des Landes Nordrhein-Westfalen im Zusammenhang mit der App "Ehrenamtskarte NRW" finden Sie unter https://www.engagiert-in-nrw.de/app-ehrenamtskarte-nrw-datenschutzerklaerung.

Datenschutzinformation der Gemeinde Sonsbeck

Die Gemeinde Sonsbeck verarbeitet die im Beteiligungsformular angegebenen personenbezogenen Daten der Partnerbetriebe zur Durchführung und Bewerbung der Ehrenamtskarte NRW. Dies umfasst insbesondere die Speicherung, Verarbeitung und Veröffentlichung der übermittelten Daten, des Angebotes sowie des Logos des jeweiligen Betriebs (z. B. auf der Internetseite der Gemeinde, in Broschüren, auf den Social-Media-Kanälen der Gemeinde Sonsbeck und in Presseinformationen), um die Ehrenamtskarte gegenüber Ehrenamtlichen und der Öffentlichkeit bekannt zu machen und zu erläutern. Die Verarbeitung erfolgt auf Grundlage von Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe e in Verbindung mit Absatz 3 der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) sowie § 3 Absatz 1 Datenschutzgesetz Nordrhein-Westfalen (DSG NRW) zur Wahrnehmung einer Aufgabe im öffentlichen Interesse. Die Verarbeitung erfolgt unter Beachtung der geltenden datenschutzrechtlichen Vorschriften. Weitere Informationen zum Umgang mit personenbezogenen Daten durch die Gemeinde Sonsbeck sowie Ihre Rechte nach der DSGVO finden Sie in der allgemeinen Datenschutzerklärung der Gemeinde unter: https://www.sonsbeck.de/startseite/datenschutz

Mit der Unterzeichnung erklären Sie, dass Sie diese zur Kenntnis genommen haben.		
Ort und Datum	Unterschrift	